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Verbrandingsoven Heusden-Zolder  –  Plannen  

In de pers werd onlangs melding gemaakt van
plannen voor de bouw van een verbrandingsoven
in Heusden-Zolder met een verbrandingscapaciteit
van 320.000 ton per jaar.

1. Is het juist dat de NV Remo plannen in de
onderzoeksfase heeft om dergelijke verbran-
dingsoven te bouwen ?

2. Klopt het dat de geplande capaciteit 320.000 ton
bedraagt ?

3. Zijn deze plannen de overheid bekend ?

4. Beschikt de NV Remo in Heusden-Zolder over
voldoende ruimte (oppervlakte) om zulke plan-
nen te verwezenlijken ?

Hoe groot is de beschikbare oppervlakte ?

5. Bestaat er hieromtrent reeds een milieueffect-
rapport (MER) ? 

6. De administratie Milieu-, N a t u u r- , Land- en
Waterbeheer (Aminal) zou terzake over plan-
nen beschikken. Liggen die plannen reeds ter
inzage voor de betrokken besturen ?

7. Is er enkel voor Limburg een verbrandingsoven
nodig of moet die ook dienen voor verbranding
van afval dat van buiten de provincie wordt
aangevoerd ?

Antwoord

1, 2 en 3.De NV Remo heeft op 28 augustus 1996
een kennisgeving van haar voornemen om een
verbrandingsoven voor niet-gevaarlijke afval-
stoffen te bouwen en te exploiteren in Heus-
den-Zolder met een ontwerpcapaciteit van
320.000 ton afval per jaar gestuurd naar de
afdeling Algemeen Milieu- en Natuurbeleid
van A m i n a l . Het betrof hier een kennisgeving
voor het milieueffectrapport daar het een
MER-plichtig project is. De startnota voor dit
milieueffectrapport werd binnen de administra-
tie besproken.

4. De NV Remo heeft op het industriegebied van
Heusden-Zolder een terrein verworven dat

voordien toebehoorde aan de NV Tr u m i x . D e
oppervlakte is niet precies bekend maar
bedraagt meer dan 5 ha, wat volgens de plan-
ning voldoende zou zijn.

5. Het milieueffectrapport wordt momenteel
gemaakt door het college van deskundigen. Op
22 oktober 1996 vond er een startvergadering
plaats voor het MER, waarop het project werd
voorgesteld aan de betrokken administraties en
de inhoud van het milieueffectrapport werd
bepaald.

6. Momenteel beschikt de administratie enkel
over een beknopte beschrijving van het project
zoals die in de startnota voor het milieueffec-
trapport is opgegeven. Deze startnota is
bezorgd aan volgende betrokken besturen die
werden uitgenodigd op de startvergadering van
22 oktober 1996 : de afdelingen Milieuvergun-
n i n g e n , Algemeen Milieu- en Natuurbeleid,
Natuur en Water van Aminal ; de afdeling Pre-
ventieve en Sociale Gezondheidszorg van de
administratie Gezondheidszorg ; de OVA M
(Openbare Afvalstoffenmaatschappij voor het
Vlaams Gewest) ; de directie Milieuvergunnin-
gen van het provinciebestuur en de gemeente-
lijke milieudienst van Heusden-Zolder. D e
plannen die bij de beknopte beschrijving horen
zijn uiteraard ook nog summier.

7. Het project van de NV REMO is volgens de
startnota gebaseerd op prognoses voor Lim-
burg alleen wat het aanbod betreft van niet-
recupereerbaar huishoudeli jk of daarmee
gelijkgesteld afval, bedrijfsafval vergelijkbaar
met huishoudelijk afval, niet risicohoudend
medisch afval en andere niet-gevaarlijke afval-
stoffen.


